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ANTARES SUSTAVI je novo osnovano poduzede koje se bavi razvojem naprednih poslovnih rješenja, 

održavanjem računalnih sustava te prodajom informatičke opreme. Naš mladi i ambiciozni tim ima dugogodišnje 
iskustvo u gore navedenim područjima.  
 

Našim potencijalnim klijentima nudimo potpuno novi pristup rješavanju problema u poslovanju. Više se 
nikada nedete osjedati kao da Vam nitko ne želi pomodi, mi želimo biti Vaš najbolji partner u ovim teškim vremenima. 
Našu odlučnost i ambicioznost te izvanrednu volju ovom poslu predstavlja zvijezda Antares koja govori više od 1000 
riječi. 
 

Shodno tome našim smo potencijalnim klijentima odlučili izadi u susret pa smo osmislili jedinstvenu prodajnu 
akciju poslovnih rješenja. Nudimo Vam jedinstvenu priliku da Vaš stari poslovni program zamjenite za Antares 
poslovno rješenje najnovije generacije po principu „staro za novo“ bez visokih početnih ulaganja. 
 

Unaprijedite svoje poslovanje pomodu slijededih produkata:  
 

 

A - ROBNO 

Unaprijedite Vaše robno-materijalno poslovanje našim produktom A-ROBNO.  
Program je namijenjen malim i srednjim poduzedima. Odlikuje ga iznimna 
stabilnost, sigurnost Vaših podataka jamči SQL baza podataka, a obračun nabavne 
cijene po FIFO metodi daje novu dimenziju Vašem poslovanju. 

 

A - MENADŽERSKI 
IZVJEŠTAJI 

Svaki vlasnik poduzeda na kraju mjeseca obožava menadžerske izvještaje, 
statistike, složene izvještaje o prodanoj robi i uslugama. Modul A – MENADŽERSKI 
IZVJEŠTAJI de zadovoljiti sve one koji naprosto uživaju u složenim statističkim 
analizama poslovanja na kraju mjeseca. 

 
A - FINANCIJSKO 

Modul A - FINANCIJSKO, kao što i sam naziv kaže, pomodi de Vam da uredite svoje 
financijsko poslovanje do savršenstva. A - FINANCIJSKO je u potpunosti povezano 
sa ostalim modulima što uvelike skraduje vrijeme provedeno u ponekad 
napornom knjiženju poslovnih događaja. 

 

A - POS 
A - GASTROPOS 
A - BENZPOS 

Ovaj produkt je namijenjen maloprodajnim poduzedima koja žele više. Vrlo 
jednostavan program za korištenje, kratak rok implementacije, stabilnost i 
sigurnost su mu glavne značajke. Potpuna povezanost putem interneta sa 
modulom A - ROBNO. Postoji najjednostavnija verzija (POS) kao i dvije složenije: 
za ugostiteljske objekte (GASTROPOS) i benzinske postaje (BENZPOS). 

 

A - BLAGAJNA 

Blagajničko poslovanje nikada nije bilo jednostavnije sa ovim estetski predivnim 
programom. Korisničko sučelje je u potpunosti prilagođeno korisniku i daje Vam 
mogudnost rada „piši-briši“ radi čega i ako pogriješite možete na jednostavan 
način ispraviti pogrešku u svakom trenutku. 

 
A - LINK 

Jedinstveno rješenje za poduzeda sa više maloprodajnih mjesta i / ili blagajna. 
Pomodu ovog modula, uz pretpostavku da su maloprodajna mjesta povezana VPN 
konekcijom i / ili lokalnom mrežom, pradenje prodaje na svim maloprodajnim 
mjestima i / ili blagajnama u realnom vremenu postaje stvarnost.  

 
A - WEBTRANSFER 

A - WEBTRANSFER de putem interneta, bez Vaše interakcije prihvatiti sve podatke 
o prodanim artiklima i poslati stanje zalihe na maloprodajnim mjestima i 
automatski ih transferirati u modul A –ROBNO (dvosmjerna komunikacija). Sa 
ovim modulom zaboravite na ručno razduživanje prometa maloprodaje. 

 
A - WEBMANAGER 

Nakon što potpuno automatiziramo Vaše poslovanje i Vi dete imati više vremena 
za sebe pa dete tako, dok uživate na godišnjem odmoru, pomodu modula A - 
MANAGER iz bilo kojeg kutka na svijetu, a uz pretpostavku da imate pristup 
internetu, modi pregledavati Vaše poslovne podatke u realnom vremenu. 

 

A - CRM 
A - ACTIVATOR 

Modul A - CRM je sastavni dio kvalitetne podrške našim klijentima. A - Activator 
distribuiramo besplatno uz jedan od gore navedenih modula. Svi moduli de 
zahvaljujudi njemu biti redovito ažurirani, a i pomodu njih preko Interneta dete 
komunicirati sa nama, više nikada nedete biti sami. 

 


